

今日汝州

平顶山市政协调研组莅汝调研百城建设提质工作

2019年5月13日
星期一
农历己亥四月初九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2354 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



本报讯（融媒体中心记者 陈晶）5月9日，平顶山市政协副主席马四海带领调研组莅汝，对我市百城建设提质工作开展情况进行调研。市委书记陈天富陪同。

陈天富对马四海一行莅汝调研表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说，近年来，在平顶山市委、市政府的坚强领导下，汝州聚焦建设山水宜居绿城的目标，团结带领广大干部群众，推动经济社会持续健康发展。同时，汝州按照“以水润城、以绿荫城、以

文化城、以业兴城”的理念，聚焦创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家生态文明建设示范区、国家森林城市的目标，持续巩固提升国家卫生城市、国家园林城市创建成果，推进百城建设提质工作向纵深发展。

调研组对我市在推进百城建设提质工作中理念新、措施实、力度大、亮点多的经验做法给予高度评价。并表示要认真总结，把汝州好的经验做法和平顶山市的建设发展有机结合起来，进一步解放思想、更新观念、拓宽思路，为促进

全平顶山市又好又快发展作出政协应有的贡献。

当天，调研组一行先后来到智慧城市中心、月季园、城市中央公园、科教园区、蔡庄公厕及立体停车场、中大街历史文化街区、汝河湿地公园及沙滩公园、滨河公园等地实地调研，听取相关负责人情况汇报，详细了解我市在百城建设提质工作中的好经验好做法。

市领导陈国重、张志伟、姜新夏参加活动。

省全民健身活动月启动仪式暨汝州市创建全国全民健身模范市系列活动汝州市万人健步走大赛在我市举行

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 李秀珍）5月11日，2019年河南省全民健身活动月启动仪式暨汝州市创建全国全民健身模范市系列活动汝州市万人健步走大赛在我市体育文化中心足球场举行。省体育局副局长赵峻，市委书记陈天富出席活动。

赵峻致辞并宣布活动启动。他说，近年来，河南体育事业在省省委政府的正确领导下，认真贯彻落实《河南省体育发展条例》和体育强省战略，体育公共服务建设加快推进，体育场馆设施不断完善，全民健身活动蓬勃开展，人民群众的健身意识普遍增强。今年的全民健身月活动以“喜迎全国民族运动会”和“助力乡村振兴”为主题，希望全省体育工作者，一方面要认真落实活动要求，积极营造民

族、民俗运动氛围，以良好的精神风貌展现河南形象；另一方面要借活动机会，丰富活动形式，狠抓乡镇、行政村活动和队伍建设，充分发挥体育在助力乡村振兴方面的作用。

启动仪式结束后，随着发令枪响，汝州市万人健步走活动正式开始，这也是汝州市创建全国全民健身模范市系列活动中的重要一项。初夏的汝州，万木葱茏、生机盎然。出席启动仪式的领导带头出发，大家热情高涨、精神饱满，按照汝州体育中心田径场—中央公园—滨河公园的线路(10.5KM)有序行进。在观赏沿途精彩的健身项目展演的同时，欣赏着城市公园的醉人景色，感受着汝州城市建设取得的丰硕成果。

今年是河南省全民健身月活动的第十年，也是我市首次承办省全民健身活动月的

启动仪式。近年来，在省体育局的大力支持和精心指导下，汝州市委、市政府高度重视体育事业发展，把增进人民群众健康福祉作为执政为民的重要内容，科学谋划、加大投入，建设了一批一流的体育场馆和全民健身场地，承接举办了一系列高水平体育赛事，全民健身公共服务体系日益完善，全民健身活动空前高涨。先后获得全国武术之乡、全国群众体育先进单位、全国体育先进县等一系列荣誉称号，体育事业发展取得了长足进步。

省体育局群体处处长曲哲、陈国重、李涛、魏学君、韩春晓、李青岭、范响立、孟宪强等在汝副县级以上领导及全市21个乡镇、街道及市直机关的8052名健身爱好者参与活动。同时，来自全市近20个体育协会、健身站点的2000多名参演人员进行了武术、健身气功、广场健身操舞、瑜伽、抖空竹、柔力球等群众喜闻乐见的健身项目展演。

健康汝州 舞动河南全民健身月

详细见第4版

深圳德福基金管理有限公司莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）5月12日，深圳德福基金管理有限公司董事长尤明才、副总裁马海东、董事长助理尤雪和深圳国地文化控股有限公司董事长马云亮一行莅汝考察调研。市委书记陈天富陪同。

考察组一行先后来到省工人温泉疗养院、温泉小镇、汝瓷小镇、城市中央公园、科教园区、森林小镇等地考察调研，听取项目建设、投融资管理、全域旅游打造等方面的情况介绍。

据了解，德福集团是一家集实业投资、资本运作、金融服务及互联网于一体的全球综合类集团公司。得益于现代化的企业治理结构与投资理念，德福集团近几年来异军突起，成为中国私募基金100强及前海十大基金管理公司之一。

通过考察，考察组对我市积极适应经济新常态，在项目建设、投融资管理等方面取得的成绩表示肯定，并从旅游、招商引资、资本运作、金融服务等能够合作的重点领域阐述了自己的观点。

市领导韩春晓、张振伟等参加活动。

“扶贫路上”征文大赛

主办：汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

金黄油菜成陈庄村脱贫“黄金”

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）“以前种油菜是为了自家吃油，也就是小打小闹，没想到现在靠种油菜过上了舒心的日子。”5月9日，夏店镇陈庄村村民陈同心提起自己的油菜种植致富路，喜悦之情溢于言表。

夏店镇陈庄村地头，金黄的油菜在太阳的炙烤下，散发着阵阵清香。“别看俺年纪大，干活一点儿都不比年轻人差。”陈庄村60多岁的陈占德老人手脚麻利地和村民们一块收割，装车，幸福和满足写满双颊。“党的政策真是好，我们只要肯干，脱贫致富奔小康是早晚的事儿！”

陈庄村历来有种植油菜的传统，一直都是依靠传统的种植方法，一年

下来几乎不赚钱。2015年，市水利局驻村扶贫工作队对油菜基地进行统一翻耕、播种、施肥，实行分户起沟、分户管理、分户收割。在油菜生长关键时节，工作队组织农技人员免费入户指导，帮助农户抓好田间管理。同时，该村注重大户带动与精准扶贫双赢。通过种植大户季节性流转田地，发展规模连片种植，带动贫困户自主发展油菜育苗，并积极落实优惠政策和措施。为确保村民能及时收割油菜，驻村工作队组织村两委干部、党员发挥模范带头作用，帮助村民收割油菜。

在阳光高照的正午，陈庄村碧浪滚滚的金黄的油菜与陈庄村干净整洁的美丽乡村交相辉映，构成了一幅灵动的自然画卷。



村民在收割油菜

钟楼街道志愿服务贫困户

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王向召）“去年政府给我家抬了房子，院子，又添了家电家具，现在又来打扫卫生，真的太感谢了。”5月10日，钟楼街道拐棍李社区贫困户郭云面对身穿红色小马甲来回忙碌的身影激动地说道。

拐棍李社区共有8户贫困户，其中憨傻痴呆和失去劳动力及半劳动力者占了一半以上，为切实帮助贫困户改善户容户貌，钟楼街道在落实“三个一”活动的基础上，组织志愿者开展志愿服务，引导贫困户养成文明健康的生活习惯，鼓励他们坚定脱贫摘帽的信心和决心。

活动现场，大家不怕脏、不怕累，有的为贫困户擦桌子、扫地，有的整理床铺、浇灌树木，街道党工委委员、武装部长刘延伟不时询问贫困户最近的生产生活情况，并叮嘱他们一定要养成讲卫生的好习惯，不仅在物质上实现脱贫，更要在精神上实现脱贫。

“虽说脏点累点，但看到贫困户家中干净了、整齐了，他们高兴了，咱也觉得值得，同时收获更多的是成就感和责任感。”看着干净整洁的环境，街道办事处副主任郭延涛如是说道。

李茹：含辛“茹”苦勇扛家庭重担

清晨，天刚蒙蒙亮，家住临汝镇西营村的李茹就麻利地穿好衣服起床，开始了一天忙碌的农活。她熟练地将草料倒进羊圈的石槽里，20多只羊一齐拥上去享受美味的早餐。之后，她带着镰刀，骑着三轮车去田间割割天的草料。清晨的村子还有些冷，她的衣服领子却被汗浸湿了……

看着忙碌的李茹，我们想知道是什么原因让这个柔弱的女人用她单薄的肩膀承担起家庭的重担。

李茹和丈夫李三照有两个女儿，全家靠着6.5亩地为生。伴随着两个女儿的长大，开销变得越发紧张。李茹的丈夫精神状

态有点“不正常”，突然间就会异常暴躁，拿起手中的东西见人就打，为此，李茹没少挨丈夫的打骂。

正当李茹的家庭如飘摇在浪花中的小舟时，2017年5月她家被确立为贫困户，驻村工作队开始对她家进行精准帮扶。这犹如在黑暗的大海里看到了光明的灯塔，李茹感觉到生活又重新充满了希望。

在驻村工作队的帮助下，她们一家4口人全部办理了低保，李三照鉴定为精神二级残疾，每月可享受160元的残疾补贴。随后，家里先后收到了畜牧分红、小额贷款分红、到户增收分红等，两个女儿也办理了助学

金、两免一补和营养补贴等教育补助。虽然丈夫的打骂断断续续还在，然而党的惠民政策让李茹感到生活中越来越充满了阳光和信心。

“光指望政府的救助也不是长事，而且两个孩子上学开支也越来越大，还是得自己想办法致富。”李茹在驻村工作队帮助下，从集市上买回十几只羊进行饲养，平时闲了就把手带到地里吃新鲜的野草，地里有庄稼就把羊圈到屋里，自己到地里割草喂羊。就这样十几只羊在李茹的精心护理下产仔、养大、卖钱，生活慢慢稳定了下来。

“现在地里活不多，我上午就坐在家

做枕头，厂家把原料送过来，做完还来收走，可方便，钱能挣点是点。”李茹给丈夫做完早饭就坐在屋里绣起了养老枕头。夫做枕头是临汝镇扶贫产业，像李茹这样刚开始的，一天能做20个左右，一个4毛钱，政府补贴2毛。虽然她做得慢，却做得非常精细。

去年，李茹家庭人均收入已达到7220.77元，今年就能脱贫。李茹告诉我们，“到这个月底麦就要收了，等卖了钱，我打算给两个闺女买身新衣裳，去学校看看她们，大闺女好长时间没回家了。”

融媒体中心记者 梁杨子

“现在的龙山花海山更青了，草更绿了，花更红了，每天都吸引着四面八方的游客，作为项目建设的参与者，看到今天的效果，心里有一种成就感和自豪感。作为一名林业人，觉得值了。”5月7日，面对眼前的一片美景，市林业局资源林政管理科科长韩小坤感慨地说。

时至今日，韩小坤对12年的军营生活有着深深的情结。他曾经两次荣立三等功，多次被所在部队评为“优秀共产党员”“优秀士官”。军旅生涯让他养成了雷厉风行的工作纪律，干什么事情都要干出彩。2012年进入市林业局工作后，他依旧用这一标准要求自己。

占地5600余亩的龙山花海项目是我市的重点项目之一，市委书记陈天富曾多次深入项目区检查指导项目建设。作为该项目建设前期的负责人，韩小坤深入一线，积极协调解决土地流转、附属物清点、养殖场搬迁、坟地迁移等难点问题。“这些事有大有小，哪个协调不好，都会引发意想不到的矛盾，影响项目的进度，给市里抹黑。有时候可能就是到你不到场的问题，你到现场了，群众思想问题解决了、气顺了，问题就迎刃而解。所以那一段时间，我基本上每天都在现场，有时候连饭都顾不上吃。”

项目施工前期，两个施工企业每天组织数百号人施工，韩小坤天天泡在工地，成了项目最好找的“服务员”。目前龙山花海已成为我市重要的休闲游赏胜地，建设中的苦与乐，韩小坤体会最深。

全省第九次森林资源清查工作中，韩小坤带头参与野外作业调查，先后深入7个乡镇33个山区开展实地调查。由于时间紧、难度大，韩小坤带领调查组成员克服高温，中午就在山上啃干粮、喝矿泉水，有时候自带的饮用水不足，就掬一把山泉水解渴。靠着这种艰苦奋斗、只争朝夕的工作精神，我市在全省率先通过了国家、省质量检查验收。

每一项工作必须率先创优，韩小坤一直这样要求自己。市林业局对口扶贫陵头镇李窑村，韩小坤帮扶贫困户李某。无依无靠的李某过去患有严重的精神病，病发时胡乱打骂人，亲戚邻居都不敢往他家去，周济他时都是偷偷把生活用品从门缝里塞过去。

韩小坤和李某结婚扶对子后，在驻村工作队和村干部的支持下，将李某送到市精神病院接受专业治疗。与此同时，借助“六改一增”政策，对李某家的环境进行了全面改造，还给他购买了电视机、电风扇，安装了有线电视，使一个脏乱差的山村小院变成了干净整洁的新居。2018年7月17日，病情得到基本好转的李某回到家中，焕然一新的环境让他一时不敢相信自己的眼睛了，他激动地拉着韩小坤的手，泪流满面地用简单的几个字“好，好，好”来表达内心的感激之情。

“退伍8年了，我始终没有忘记自己是一名军人，今后我依然会用军人的标准来严格要求自己，把自己的每一份工作干好，做一名优秀的林业人。”

融媒体中心记者 郭营战



深挖黑恶势力犯罪“保护伞”，打掉黑恶势力“关系网”